

**Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Средняя общеобразовательная школа № 7»**

**Аналитическая справка
об итогах проведения «Недели нестандартных уроков»**

В рамках реализации среднесрочной программы развития по направлению «Недостаточная предметная и методическая компетентность педагогических работников», с целью изучения, обобщения и распространения педагогического опыта по вопросу использования на уроках образовательных технологий в обучении в период 16 октября по 20 октября 2023 года была проведена Неделя нестандартных уроков. В рамках Недели для посещения открытых уроков были приглашены администрация и педагоги школы.

Задачи:

1. Активизировать работу педагогов по совершенствованию учебно-воспитательного процесса посредством внедрения современных образовательных технологий и компетентного подхода.
2. Повысить профессиональную инициативность, компетентность и профессиональное мастерство педагогов школы.

В рамках недели был предложен и выполнен следующий план:

Дата проведения	ФИО учителя	Предмет, тема, класс
16.10.2023	Суворова Н.В., учитель русского языка и литературы	Литература, «Итоговый урок по разделу «Фольклор». Отражение фольклорных жанров в литературе», 6Б класс
17.10.2023	Черемисин Д.А., учитель истории	История, «История Нового времени» от Великих географических открытий до Английской буржуазной революции», 7А класс
18.10.2023	Урывская О.А., учитель русского языка и литературы	Литература, «А.С. Пушкин. Роман «Капитанская дочка»: историческая правда и художественный вымысел. Смысл названия романа. Художественное своеобразие и способы выражения авторской идеи», 8Б класс
19.10.2023	Немшанов А.А., учитель географии	География, «Пояса атмосферного давления на Земле. Воздушные массы. Их типы», 7А класс
20.10.2023	Гребенкина И.Э., учитель начальных классов	Окружающий мир, Технология, «Мир животных: птицы. Особенности внешнего вида, передвижения, питания: узнавание, называние, описание. Бигитовка. Сгибание тонкого картона и плотных видов бумаги» 2 класс

Для обеспечения мотивации учащихся и принятия цели учебно-познавательной деятельности учителями были выбраны активные формы проведения урока с использованием игровых технологий. Такая форма проведения занятия существенно повышает эффективность и продуктивность учебной деятельности, позволяет учащимся раскрыть свои способности.

Учитель Суворова Н.В. провела урок литературы по теме «Итоговый урок по разделу «Фольклор». Отражение фольклорных жанров в литературе». Учащиеся заранее были поделены на 4 группы по принципу: лето, осень, зима, весна. Каждой группой были подготовлены костюмы, соответствующие временам года. На уроке каждая группа творчески представила фольклорные жанры, характерные для каждого времени года.

Учитель Немшанов А.А. провел урок-соревнование по теме «Пояса атмосферного давления на Земле. Воздушные массы. Их типы». Урок был организован в форме состязания команд при ответах на вопросы и решении чередующихся заданий, предложенных учителем. Класс был

разделен на 4 команды. Каждая команда выбрала себе капитана. Учащиеся прониклись чувством ответственности перед своими товарищами, каждому хотелось не подвести команду.

Учитель Урывская О.А. представила урок литературы по теме «А.С. Пушкин. Роман «Капитанская дочка»: историческая правда и художественный вымысел. Смысл названия романа. Художественное своеобразие и способы выражения авторской идеи». Данный урок является итоговым по произведению А.С. Пушкина «Капитанская дочка». Урок прошел в доброжелательной обстановке, на нём были созданы условия для свободного высказывания своего мнения по обсуждаемым вопросам. На занятии удачно организована и проведена игра «Своя игра».

Молодой педагог Черемисин Д.А. провел итогово-обобщающий урок по теме «История Нового времени» от Великих географических открытий до Английской буржуазной революции» в форме викторины. На уроке царил атмосфера творчества, желание размышлять, искать пути разрешения проблемных ситуаций, активно высказывать свою точку зрения. В ходе урока учитель показал умение работать с интерактивной доской.

Учитель Гребенкина И.Э. представила интегрированный урок по предметам «Окружающий мир» и «Технология». На уроке учащиеся узнали отличительные признаки птиц, научились отличать птиц от других видов животных, приобретенные знания применили в практической деятельности при работе с бумагой. Результатом интегрированного урока стало изготовление птицы из цветной бумаги.

В ходе недели были проведены все намеченные уроки с использованием нетрадиционных методических приемов, интерактивных и игровых технологий, что способствовало повышению интереса обучающихся к овладению знаниями, а педагогом, особенно молодым, обогатить свой педагогический багаж. Уроки заслуживают положительной оценки.

Справка подготовлена: 23.10.2023г.

 /Н.В. Кулагина